

Wen Wei Po 文匯體育 A26 環球烽火

曼城主場強攻富咸

曼城中聯賽作客以0:1不敵愛華頓，在積分榜首被曼聯追至同分，近2仗不勝。後衛高柏尼強調，已隊有在受壓下爭勝的心理素質。球隊剛借得羅馬中場大衛比沙路，事關中場耶耶托尼近仗離隊打非洲盃已見對球隊的影響。今晚第24輪英超，曼城可挾今季主場11全勝入34球失6球的強勢撲擊第13位的富咸(有線300及200台週日凌晨1:30a.m.直播)。富咸過去4次作客曼城有2勝2和佳績，今季首循環亦和曼城2:2，然而上輪和西布朗1:1後近4仗只得1勝，狀態一般。另外，球隊放走射手森莫亞換來史特加前鋒普格恩耶克，是役未知能否上陣。

阿仙奴球迷組抗議行動

阿仙奴聯賽3連敗後周中再遭保頓悶和，現於第7位落後第4名的車路士5分，爭踢歐聯形勢不妙，不過中場阿迪達仍強調，對球隊前景還是「感到正面」。阿仙奴球迷會正組織抗議球會的行動，除了會把黑色垃圾袋放在座位上來向球會的欠缺雄心表達不滿外，還準備在比賽中唱歌抗議。槍手仍有後衛安德里山度士、贊堅臣、基蘭基比斯，中場韋舒亞與戴亞比等傷兵，然而他們今晚聯賽主場迎擊倒數第3位的布力般流浪(有線300及200台今晚9p.m.直播)，實再無失分的藉口。

香港文匯報記者 梁志達



大衛施華是曼城的技术型進攻球員。 法新社



李奧(右)早已跟搶回其隊長臂章的泰利(左)有心病。 路透社

種族歧視官司纏身



卡帥(右)或會將隊長臂章交給謝拉特(左)。 路透社

2010年因「勾義嫂」醜聞被褫奪英格蘭隊長臂章的31歲後防鐵衛泰利，因為去年10月的種族歧視風波而再失「三獅軍團」隊長之職。英足總昨晚確認，在今夏種族歧視案審訊結果出來前，泰利都不適宜以隊長身份帶領英足出戰，不過，他仍是可被主帥卡比路徵召入伍，出戰今夏的歐洲國家盃決賽周。



泰利去年3月才重當英格蘭隊長。 美聯社

泰利再失英足隊長臂章

英足總主席伯恩斯坦接觸了英足總的全部高層成員，但當中不包括教練卡比路，並於當地時間昨晨10時透過電話通知了泰利今次的決定。泰利再失英足隊長臂章，副隊長謝拉特、林柏特以及曾代替泰利出任隊長的李奧費迪南，都是接過隊長職務的熱門人選。

泰利被指在去年10月的一場英超聯賽中以種族歧視性的用語侮辱昆士柏流浪後衛安東費迪南(安東)，事件隨後升級到法律層面。本周三，這位車路士鐵衛透過代表律師在庭上否認有關控罪，案件最終押後到歐國盃結束後的7月9日審理。若罪成，泰利只會面臨2500英鎊(約3萬港元)的罰款，但之後肯定已難再當英足隊長。

勾義嫂2年前曾被免職

2010年1月，泰利被踢爆之前曾瞞着妻子普爾塔上好友兼前車路士隊友布歷治的女友、法國內衣模特兒佩龍塞爾。泰利與布歷治在車路士合作了5年，直至2009年1月布歷治離隊，然而兩人私下仍然是好友。

由於「勾義嫂」醜聞的影響，加上泰利再被踢爆違規出租溫布萊球場的包廂謀利，卡比路於同年2月褫奪其國家隊隊長職務。後來事件隨時間淡化，加上接任他隊長職務的李奧費迪南長期受傷，卡帥於去年3月決定重新把隊長臂章交給泰利。

安東費迪南的哥哥李奧費迪南(李奧)明晚將有望代表曼聯火併車路士，有指李奧賽前將拒絕跟車路士隊長泰利握手。

李奧日前亦在網上向英足總施壓，要求盡快對泰利作出處分，「我感到受到侮辱，這是個玩笑！」

香港文匯報記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	墨爾本雄心	墨爾本勝利	今日4:45p.m.	C64/C204
英冠	韋斯咸	米禾爾	今晚8:30p.m.	n638
英超	阿仙奴	布力般流浪	今晚9p.m.	C300/C200
意甲	羅馬	國際米蘭	(改期)	
德甲	利華古遜	史特加	今晚10:30p.m.	C61/C64
英超	諾域治	保頓	今晚11p.m.	C301/C201
英超	昆士柏流浪	狼隊	今晚11p.m.	C304/C204
英超	史篤城	新特蘭	今晚11p.m.	C300/C200
英超	西布朗	史雲斯	今晚11p.m.	C303/C203
英超	韋根	愛華頓	今晚11p.m.	C302/C202
非洲盃	贊比亞#	蘇丹	今晚11:59p.m.	n676
西甲	畢爾包	愛斯賓奴	周日1a.m.	n632
英冠	伯明翰	修咸頓	周日1:20a.m.	n638
英超	曼城	富咸	周日1:30a.m.	C300/C200
德甲	漢堡	拜仁慕尼黑	周日1:30a.m.	C61/C64/C201/C204
荷甲	海牙	阿爾克馬爾	周日1:45a.m.	n639
法甲	巴黎聖日耳門	伊維恩	周日2a.m.	n714
非洲盃	赤道幾內亞	科特迪瓦	周日3a.m.	n676
西甲	基達菲	皇家馬德里	周日3a.m.	n632
西甲	巴塞羅那	皇家蘇斯達	周日5a.m.	n632

註：C為有線、n為now台、#中立場 節目如有更改或取消，以電視台公布為準。

摩帥今夏返車仔？

Jose Mourinho



皇馬主帥摩連奴曾說過有意重返英超。 路透社

近日盛傳有球迷不滿皇家馬德里近年常輸給宿敵巴塞羅那，加上被指與隊內老大哥不和，皇馬教練摩連奴因而有意離隊。英國傳媒昨稱，摩帥有意在率領皇馬奪得聯賽冠軍後離開，不排除與昔日炒掉自己的艾巴莫域治再合作，重掌英超車路士兵符。

皇馬擬賣希古恩換阿古路

提到車仔，有指他們在日前曾出價4000萬歐元(約4億港元)求購皇馬當紅射手希古恩，但遭皇馬拒絕。皇馬希望出售希古恩後，可簽到曼城另一位阿根廷射手阿古路。今晚第21周西甲，聯賽5連勝後在榜首領先7分的皇馬，會作客遇上今季主場有4勝4和1負、上仗2:1贏利雲特後2連捷的對手基達菲(now632台週日凌晨3a.m.直播)。第9位的基軍近6仗不敗，但前鋒古爾沙和後衛盧普是役停賽，皇馬則適應了中場迪馬利亞及基迪拉養傷的影響，左開馬些路和中場沙比阿朗

素則上陣成疑，且看他們能否延續近兩季作客俱挫基軍的佳績。

連同周中西孟和華倫西亞1:1巴塞連和3場，在聯賽榜次席落後皇馬7分，而中場恩尼斯達、阿歷斯山齊士和韋拿仍需養傷。他們今晚聯賽主場門皇家蘇斯達(now632台週日凌晨5a.m.直播)，最大優勢是今季主場9勝1和的數據。第12位的皇蘇上仗主場大炒希杭5:1，但上季作客魯營慘吞5蛋恐會影響球員信心。



希古恩(左)與阿古路都是阿根廷國腳。 路透社



列貝利對拜仁的轉會策略有意見。 法新社

列貝利轟拜仁吝惜

德甲拜仁慕尼黑的法國中場大將列貝利日前炮轟球會在冬季轉會市場不捨得花錢擴軍：「拜仁的板凳席太弱了，甚至連好一點的二線隊員都沒有。對於拜仁一線隊來說，假如有兩三個球員受傷，問題就大了。不過我不是球會主席或主帥。」

拜仁訪漢堡難言穩勝

本周前與多蒙特和史浩克04並列榜首的拜仁今晚第20周聯賽會作客對第11位的漢堡(有線61、64、201及204台週日凌晨1:30a.m.直播)。拜仁與漢堡歐戰後輸了1仗，上週則分別戰勝禾夫斯堡及哈化柏林。拜仁首循環雖大勝漢堡5:0，然而漢堡由1997至2006年踢過拜仁的芬克做教練，熟悉拜仁踢法，加上漢堡近4季主場對拜仁有2勝2和，有後衛拿菲爾及雲拜頓缺陣的拜仁是役實在有失分的危機。



意甲賽程受大雪影響。 法新社

羅馬鬥國米因大雪改期

意甲聯盟前日駁回以AC米蘭為首等球會的申請，拒以意大利近期的嚴寒大雪推遲本周比賽，只願將原定當地晚的比賽改為早波。不過，由於雨雪情況過於嚴重，意甲聯盟昨晚亦告妥協，宣布今晚(本港時間週日凌晨羅馬主場鬥國際米蘭的聯賽大戰取消，改期舉行。

由於受雨雪天氣影響，周中帕爾馬對祖雲達斯、阿特蘭大對熱

拿亞、博洛尼亞對費倫天拿、錫耶納對卡坦尼亞的意甲比賽都被迫推遲，補賽時間尚未確定。

另外，在昨晨進行的一場意甲聯賽，基爾不作客以2:1險勝排名積分榜尾的路華拿。路軍本周剛剛任命蒙多尼科為球隊的主教練，但這名前費倫天拿主帥還是未能阻止球隊陷入5連敗的深淵。

香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦



基斯普離意甲或赴印度

37歲阿根廷前鋒基斯普(上圖)2010年回到意甲帕爾馬，本球季僅上陣4場，當中在盃賽入了2球。他與會方日前宣布解約，有傳他會加盟新籌辦的印度超級大聯盟，該聯盟還會邀請皮利斯與已退役的簡拿華路亮相。據悉，印度球隊已為基斯普開出64萬歐元的8星期高薪，但他澄清，除印度外還有中國、卡塔爾與美國球隊向他招手。

FIFA研究加時增換人名額

國際足聯(FIFA)規則委員會正考慮在盃賽的加時賽中於每隊3個的換人名額上各再增加1個，此提議來自碧根鮑華、比利和卜比查爾頓等FIFA重磅人物，FIFA將於今日在蘇黎世舉行的年度大會上對此進行討論。

科特迪瓦有望踢走東道主

有中場耶耶托尼、前鋒杜奧巴與謝雲奴等球星壓陣的科特迪瓦，今晚非洲國家盃8強戰會遇上世界排名低己隊133位的東道主赤道幾內亞(now676台週日凌晨3a.m.直播)，相信科車出線機會甚高。

香港文匯報記者 梁志達